Opgave 1

maximumscore 1

700 — 370 o _ 170

T><1OOA> = 47% (afgerond)

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— het moment van eigendomsoverdracht

— Bij huurkoop blijft de verkoper eigenaar van het verkochte product
totdat de laatste termijn door de koper is betaald, bij koop op
afbetaling is dit niet het geval.

maximumscore 1
(24 x 18) — 370 =€ 62

maximumscore 1
met behulp van annuiteiten omdat er sprake is van gelijkblijvende
termijnen

maximumscore 2

lijn ‘boven’

Omdat bij koop op afbetaling sprake is van annuitaire aflossing, worden
in het begin vooral interest en weinig aflossing betaald en zal de schuld
in het begin minder snel dalen dan aan het einde.

Opmerking
Als de kandidaat bij vraag d heeft geantwoord: lineaire aflossing, dan is
het antwoord “midden” bij vraag e correct mits juist gemotiveerd.



